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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 16. 5. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, 

prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, Dr. Vrbka  
  
Kontrola zápisu: 

 informace ohledně spoluúčasti u smluv GAČR 2016 a nových smluv GAČR 2017 – při čtvrtletních 
bilancích čerpání ON budou nové kolonky, např. TAB85-RVO (GAČR) s číslem příslušného projektu, 
pro ústavy je potřebné znát výši spoluúčasti spojené se jménem zaměstnance 

 připomínky k Výroční zprávě – zaslal 444 

 OP PAV – doc. Dolenský pokračuje s přípravou projektu  
 
1/ Děkanka: 
Z  KR/ 

  22/5 od 14 h návštěva ministryně Valachové na VŠCHT, její setkání se studenty, hlavně 
s doktorandy, program se ujasňuje (14 h – schůzka s vedením školy, 14,30 v AI setkání s 
doktorandy, propagace a pozvání studentů proběhne přes studentské senátory, pak případně 
prohlídka na pracovištích, navržena laboratoř. nano-mikro,  v budově A, pak pivovar, prof. Přibyl 
zajistí přípravu, upřesnění programu paní kancléřka Kinzlová  

 Přínosy a příležitosti nových akreditací – harmonogram: 
Příprava akreditačních dokumentů programů (oborů) končících v r. 2019 do konce února 2018. 
Stud. programy připravované v rámci OP VVV konec února 2019, 
institucionální akreditace  jaro 2018 

 Řešení otázky uznávání kreditů po návratu studentů vracejících se z Erasmu, prorektor Matějka 
navrhuje studentům poskytovat doporučené cesty pro jednotlivé obory na univerzity, u nichž je 
velká šance na plnění dohodnutých předmětů a tím i počtu  uznaných kreditů, směřovat Erasmus 
do 2. r. bak. studia, nebo do 1.-3. semestru mag. studia spíše než do semestru závěrečných prací 

 VR VŠCHT - schválena rámcová kritéria pro hab. a jmen. řízení – stejná jako dosud, vyvěšena na 
web 

Agenda  KD/ 

 Novela ZVŠ.  
Průběh schvalování dokumentů: JŘ a VŘ AS ještě na senátu, čekáme na vzor Statutu fakulty  od 
prof. Pospíšila. 

 Studium zahraničních studentů v češtině: musejí při přijímacích zkouškách prokázat potenciál 
studovat v českém jazyce a zapsat dvousemestrální kurz češtiny. 

 VŘ bude vypsáno na obsazení místa vedoucího Ústavu matematiky a na odborného asistenta-
poloviční úvazek na ústav 413 

 OP VVV krácení prostředků – bez průtahů postupovat podle pokynů odd. strategie 
prostřednictvím proděkana Friesse 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Stav odpovědi NAU o zabezpečení oborů PIM a EMAN: podklady pro průvodní dopis jsou 
připraveny a do konce týdne budou předány na Pedagogické oddělení; příloha obsahující studijní 
plán, charakteristiky předmětů a personální zabezpečení bude ve spolupráci s Pedagogickým 
oddělením a CIS kompletně připravena také do konce týdne. 

 Tajemníkům ústavů 402 a 409 předá na kontrolu počty studentů pro dotaci na praxe a exkurze. 

 Příprava studijních opor pro anglicky vyučované předměty v rámci projektu ESF OP VVV bude 
probíhat podle podané žádosti, aktivita nebyla krácena. Zapojení pracovníci budou informováni 
manažerkou projektu. 

 3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  
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 IRP B3 projekty Dosud nejasná pravidla a podmínky pro získání IRP pro doktorské týmy - Podpora 

v aktivitě B3, letos obdržel doc. Šoóš. Věc přednesena  5.5.  na setkání prorektora s proděkany, 

prorektor přislíbil řešení pro rok 2018. 

 Vnitřní a doprovodné předpisy k DSP 

Stipendijní řád a Přijímání ke studiu – běží připomínkování verzí 

Zahraniční studenti – PGS studium v ČJ – podmínky – tlak od proděkanů na písemné zakotvení 

stávající (nepsané) dohody, že zahr. student si doplní znalost ČJ formou povinného zápisu 

minimálně 2 semestrů ČJ a složení zkoušky v 1. ročníku – ČJ jako 4. povinný předmět doktorského 

studia.  

 Habilitace/profesorské řízení v AJ –  stanovisko MŠMT - není žádná zákonná překážka pro vedení 

HŘ a JŘP v AJ. VaV připraví informace pro doplnění do metodického pokynu, VR musí vyslovit 

souhlas s vedením HŘ v AJ. Oponentské posudky a Stanovisko habilitační komise v AJ, zbytek k ČJ 

 Open Access – FCHI k dispozici v 2017 celkem 149 400 Kč (prozatím čerpáno 15 400 z 413, 445 

výhledově 2 články za cca 55tisíc)  

 TAČR zéta – z VŠCHT podáno 14, z FCHI 4 – Koucký (402), Dendisová (403), Tokárová a Ruphuy 

Chan (409) 

 MPO projekty – Výzva 2.VES TRIO – VŠCHT získala celkem 4 , FCHI ze 3 projektů 1 – doc. Vrňata 

 Ceny & ocenění 

Cena Siemens 2017 – do 27. 11. 

(http://w5.siemens.com/web/cz/cz/corporate/portal/home/kariera/studenti_absolventi/cena_si

emens/pages/cena-siemens.aspx) 

Česká hlava 2017 –  do 30.6. (http://www.ceskahlava.cz/cz/statut-souteze-ceska-hlava/) 

Discovery Award - do 15. 6.( http://www.discoveryaward.eu/soutez.html)   

 Noví pracovníci odd. VaV, Bc.et Bc. Marika Kůrová – v sekci zahr. projektů s 50% úvazkem a  

Mgr. Tomáš Mozga – nový vedoucí oddělení, nastoupí od. 1. 6. 2017 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Informace o organizaci setkání studentů přijatých do Bc. oborů na FCHI - Po 12.6. (ANFYCH, 
ANLEN), St 14.6. (PIM, NANO), Čt 15.6. (INI), Pá 16.6. (CHEMIE), podrobné pokyny k organizaci 
předány jednotlivým koordinátorům (ANFYCH, ANLEN - doc. Záruba, CHEMIE - prof. Slavíček, PIM - 
Dr. Rejl, NANO - Dr. Tokárová, INI - doc. Mareš) 

 Zvaná přednáška prof. Richardsona z University of Sydney na téma "Developing novel anti-tumor 
agents via chelation of essential metal ions and the generation of redox active stress" (Po 22.5., 
10:00, zasedací síň FCHI, budova A, 4. patro), kolegium odsouhlasilo vyplacení odměny pro prof. 
Richardsona ve výši 100 EUR z prostředků pro financování zvaných přednášek zahraničních 
odborníků 

5/Tajemník- Ing. Klaudisová 

 počty přihlášek na doktorské studium ACH4-7, FCH4-6, CHINZ4-15, LB (409)-1, TK4-2 

 začaly pohovory uchazečů na doktorské studium 
6/Různé 

 402 – prof. Urban – nejsou formuláře pro zápis pro obhajobu diplomových prací, proděkan 
odpověděl, že CIS na tom pracuje pro příští rok 

 403 – proděkan doc. Friess navrhl vytvoření Nadace fakulty, pro možnost odměňování za 
přínosnou činnost pro fakultu, kolegium souhlasilo 

 
Termín příštího zasedání 30/5/2017 v  14.30 h. 
  
 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 

http://www.discoveryaward.eu/soutez.html

